



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO**  
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PROExC

**Retificação Nº 02** - Edital Nº 10, de 23 de novembro de 2018, processo seletivo para cadastramento de projetos e programas e solicitação de bolsas.

**Onde se lê:**

4.4.9 O Termo de Adesão deverá constar a vigência do projeto/programa e quando deverá ser renovado, caso seja de interesse de ambas as partes.

**Leia-se:**

4.4.9 O Termo de Compromisso do Colaborador deverá constar a data inicial e a prevista para término do participante respeitada a vigência do projeto/programa.

Rio de Janeiro, 28 de janeiro de 2019.

**Claudia Alessandra Fortes Aiub**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura.